

**MOHORA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

21/2016.

JEGYZŐKÖNYV



**Készült: Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 28. napján megtartott közmeghallgatásán**

Iktatószám: M/97-73/2016

21. számú
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 28. napján 18⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásán a Sportcsarnokban. (2698 Mohora, Rákóczi út 8.)

Tanácskozási és szavazati joggal jelen van:

Gulyás Géza	polgármester
Kakas Gábor	alpolgármester
Kardos Kálmán	képviselő
Siposné Velkovics Valéria	képviselő

Összesen: 4 fő

Igazoltan távol van:

Gál Tibor	képviselő
-----------	-----------

Tanácskozási joggal jelen van:

Petrás Judit	jegyző
--------------	--------

és a jelenléti ív szerint

Az ülést vezeti:

Gulyás Géza	polgármester
-------------	--------------

A jegyzőkönyvet vezeti:

Petrás Judit	jegyző
--------------	--------

Gulyás Géza polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásán megjelenteket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a megválasztott polgármester jelen van, a megválasztott 4 képviselőből 3 képviselő jelen van. Gál Tibor képviselő igazoltan távol van. A képviselő-testület ülése 4 fővel határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kardos Kálmán és Siposné Velkovics Valéria képviselőket javaslom. Tájékoztatom a megjelent lakosságot, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül.

I. Napirend előtt

javaslat új napirendi pont felvételére

Gulyás Géza polgármester: A képviselő-testület közmeghallgatásának napirendi pontjaira a meghívó szerinti tartalommal kívánok javaslatot tenni. Kérem, akinek új napirendi pont felvételére javaslata van, az jelezze.

Javaslat új napirendi pont felvételére nem érkezett.

Gulyás Géza polgármester: Kérem, aki a képviselő-testület közmeghallgatásának napirendi pontjait - a meghívó szerinti napirendi pontok alapján - elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás

Gulyás Géza polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület nyílt szavazással, egyszerű többséggel, 4 szavazattal mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

102/2016. (XII. 28.) önkormányzati határozat

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2016. december 28-ai közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

I. Napirend

1. Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előterjesztő: Gulyás Géza polgármester

2. Közérdekű javaslatok, hozzászólások

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület 2016. december 28 – ai közmeghallgatását az elfogadott napirendi pontok alapján vezesse.

1. Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról

- Szóbeli előterjesztés -

Gulyás Géza polgármester: Köszönöm azoknak, akik eljöttek. A legutóbbi közmeghallgatásunkat május 20-án tartottuk. Szeretném mindenkinek megköszönni az egész éves munkáját: a hivatali dolgozóknak, a járási hivatal ügysegédjének, az óvodapedagógusoknak és dajkáknak, a konyhán dolgozóknak, a védőnőnek, a doktor úrnak, Kati néninek. Szeretném megemlíteni Vígh óvó nénit, akinek szintén köszönöm a munkáját, amit, a nyugdíjas klubbért és a faluért tesz. Köszönöm a munkáját a testületi tagoknak is. dr. Guth Csabának és csapatának szeretném megköszönni a munkáját és az adományát. Benkó Tiborné 40 évnyi munkaviszony után nyugállományba vonul. Köszönjük a munkáját, jó egészséget kívánunk neki a nyugdíjhoz. Óvodavezetői pályázatot hirdettünk meg, amelyre egy pályázat érkezett. 2017. január 1. napjától a Zichy Márta óvodavezetője Szabadosné Kiss Melinda lesz. Szeretném megköszönni a Hagyományörző Egyesületnek, hogy Béren és Bányterenyén képviselték falunkat. A Béren való szereplésünkért a polgármester 160 tő rózsát adományozott a településünknek, vagyis a két templomnak. Szeretnék név nélkül említeni olyanokat, akik a falu hírét viszik tovább: a gyerekek, akik citeráznak, néptáncolnak, és megemlítem a súlyemelő csapatot is. Ha bárkit kihagytam, attól elnézést kérek. Több közmunkaprogramban vettünk részt.

A közmunkaprogramból, 460. 000 forintból készült el egy 1 méteres magas kis töltés a Petőfi úton. Önkormányzatok rendkívüli támogatására június 29-én pályáztunk, összesen 5. 644. 797 forintra. Ennek az elbírálása október 25-én történt meg. Tartozásaink rendezésére 3. 895. 933 forintot nyertünk. November 24 –én újabb lehetőséget kértünk pályázat benyújtására, ami 3. 567. 992 forint volt. Az elbírálásra december 23-án került sor, pályázatunkat 1. 367. 379 forinttal támogatták. A kettő közti különbség 2. 200. 000 forint, amiben benne van egy olyan összeg, amit már kifizettünk. Jelenleg 1. 200. 000 forint tartozásunk van. Ez évben a megállapított szociális keretünk 11. 090. 000 forint volt, ami elfogyott.

Folyamatban lévő pályázatainkról beszélnek. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban 12 fő gyermek vesz részt. Ez havonta 5. 000 forint támogatást jelent az önkormányzattól és 5. 000 forintot az államtól. 1956-os pályázatra 2. 000. 000 forintot nyertünk. A szerződéskötés folyamatban van. Pályázatot nyújtottunk be szabadidős közparkra, amely egy 100 %-ban támogatott pályázat és egy 70 m² - es közpark létesítését jelentené. TOP-os pályázataink folyamatban vannak: az óvoda és az orvosi rendelő energetikai felújítása. Ez mindkét épület tekintetében hőszigetelést, nyílászárók cseréjét és a fűtési rendszer korszerűsítését jelentené. Ennek a két pályázatnak a benyújtása 630. 000 forintba került az önkormányzatnak. Szociális célú tűzifára ebben az évben is pályáztunk. 108 m³ tűzifára pályázhattunk, amiből 50 m³ nyertünk. A jogosultsági feltételeket az önkormányzati rendelet szabályozza a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően. Belterületi utak felújítására pályáztunk, a Hunyadi út tekintetében. Ezen a pályázaton sajnos nem nyertünk. A műfüves pálya elkészült, ami 28. 000. 000 forintba került, ehhez 10 % önerő biztosítására volt szükség. A Sportegyesület biztosította az önerőt. Kerítést tettünk a művelődési ház és a műfüves pálya köré, ami 170. 000 forintba került. Ezt az összeget az önkormányzat fizette. Biztos lesznek viták a pálya miatt, de kiemelném, hogy a Sportegyesület adott ehhez 2. 630. 000 forintot. A Sportegyesület támogatásával valósult meg. Van és lesz lehetőség arra, hogy bárki bármikor díj ellenében használja. Az önerő miatt nagyon nehéz a pályázatokon indulnunk, de igyekszünk.

Május 20 – án többen említették a kóbor kutyákat. A gazdák, a felelőtlen kutyatartók a legnagyobb hibásak. Ez ideig 19 kutyát vittek el a településről, ami 300. 000 forintba került az önkormányzatnak. Sajnos vannak még kóbor kutyák, de igyekszünk a problémát folyamatosan orvosolni.

Tájékoztatásként mondom, hogy ügyfélfogadási napjaink szerda és csütörtök. Kérek mindenkit ennek a betartására. A járási hivatal ügysegédje csütörtöki napokon 8 órától 16 óráig érhető el az önkormányzatnál. Abban az esetben, ha ő nincs, akkor Balassagyarmatra lehet menni. Hétfőn és pénteken lehet égetni. A szemétszállítás tekintetében tájékoztatnám a lakosságot, hogy az ÉNYMK Nonprofit Kft. 2016. december 31. napjára felmondta a közszolgáltatási szerződést. Az új közszolgáltató 2017. január 1. napjától a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. lesz. Szeretném kiemelni, hogy január 4 – én, szerdán lesz az első szemétszállítási nap. Január 11 – én, szerdán lesz az első szelektív hulladékgyűjtési nap. A hulladékgyűjtő edények maradnak a lakosoknál. A régi szelektív hulladékgyűjtő zsákot még mindenki felhasználhatja.

Családi napot, szüreti bált tartottunk, ami nagyon jól sikerült. Az Ilona napi rendezvényt a nyugdíjas klub szervezte. A mikulás rendezvényünkön nagyon sokan részt vettek, 126 csomagot osztottunk szét. A karácsonyi műsorunk is nagyon jól sikerült. Szeretném megemlíteni a szilveszteri bált. A jegyeket elővételben lehet majd megvásárolni. Kardos Kálmán képviselő úr nagy szerepet vállalt ennek a lebonyolításában. Ennek bevétele jótékonyági célra kerül felhasználásra, amelyből új mosógépet szeretnénk az óvoda részére vásárolni.

A régi iskola épületébe tanoda működik. A tanodára a Czinka Panna Kulturális Egyesület pályázott, az önkormányzat pedig biztosítja az épületet a tanoda részre. Ez egy két éves pályázat. A pályázat keretében tanulást segítő programokban, nyári szünidei foglalkozásokon, kirándulásokon vehetnek részt a gyerekek.

Sok szemét van az úton szétdobálva, amit rendszeresen a közmunkások szednek össze. Arra kérek mindenkit, hogy aki ilyet lát, akkor szóljunk rá.

Megemlíteném még, hogy Siposné Velkovics Valéria képviselő vezetésével énekkar alakult a településen.

Mindenkinek köszönöm az egész éves munkáját és a megtisztelő figyelmet. Ha valakinek hozzászólása, észrevétele van, akkor azt szívesen fogadjuk.

2. Közérdekű javaslatok, hozzászólások

Ember István mohorai lakos: Azzal kezdeném, hogy Bátonyterenyén a palóc világtalálkozón Mohora óriási meglepetés volt. Nyugodtan mondhatom, hogy szeretnénk, ha jövőre Mohora szintén részt venne ezen a rendezvényen. Nagyon jól sikerült program volt az, amit csináltak. Kérem a támogatásokat, hogy a kortársköltők találkozájának megszervezése a jövő évben is megvalósuljon. Szeretném kérdezni, hogy a hulladékgyűjtő szigetek visszaállítását nem tervezi a Zöld Híd? Az emberek már megszokták, hogy a szemetet így kell gyűjteni. Sajnos ez most megállt. Remélem, hogy ebben lesz valami előrelépés. Ez egy jó dolog volt. Az embereket ez próbálta ránevelni arra, hogy így kell gyűjteni. Mi a helyzet a templommal? Lesz ezzel a festéssel valami?

Gulvás Géza polgármester: Az egyház pályázott rá. Sajnos forráshiány miatt elutasították.

Ember István mohorai lakos: Olyan csodálatos templomok vannak itt a környéken. Nem tudom, hogy mit lehetne tenni. Csak van valami megoldás. Máshol sem az állam dobta össze azt a kis pénzt. Persze vannak faluk, ahol tehetősebbek az emberek. Valami megoldást csak lehetne találni. Legalább ha már csak fehér lenne. Tudom, hogy nem sok ember jár már templomba. Eszembe jutott, hogy régen a vasútállomásig végig padok voltak lerakva. Vasárnaponként minden pad foglalt volt. Sajnáltam, hogy azok a padok eltűntek. Személy szerint én nagyon örülnék, ha újra lennének padok. Tetszene. A játszótér kerül valahová? Itt van a téli szünet, vannak olyan fiatalok, akik itt kóvályognak jobbra-balra, mert nem tudnak hová menni. Össze akarnak jönni és nem tudnak hová menni. Régen volt ifjúsági klub. Szükség lenne egy helyiségre, ahol van egy kályha és össze tudnak jönni. Ha lenne egy ilyen helyiség, fessük ki vagy csináljunk valamit. Ha valamit a templommal lehetne kezdeni, az nagyon jó lenne. Ne csak társadalmi munkába gondolkodjunk, hanem gyűjtsünk pénzt. Valami kezdődjön el a templommal. Ha valamiben kell segíteni, én is szívesen segítek. Ami itt látszódik a faluban, azzal nekem semmi problémám nincsen. Szerintem nincs itt különösebb probléma, akinek van, az jöjjön el ide és mondja el.

Gulvás Géza polgármester: Uniós szabály, hogy házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést kell végezni. Tehát a szigeteket ezért szüntették meg. Annak érdekében, hogy a játszótér ne legyen nyitott, tavasszal tovább folytatjuk a kerítés építését. 12, 5 méterrel megyünk még lejjebb és visszajövünk a bolthoz. Abba a részbe lenne a játszótér, sőt, ha az említett szabadidős pályázaton nyernénk, akkor az is ott lenne. A templomnál volt benyújtott pályázata az egyháznak, de az sajnos nem nyert. A klubhelyiség már többször szóba került, ami nagyon jó gondolat, illetve ötlet. Erről szerintem fogunk beszélni a testülettel.

Kakas Gábor alpolgármester: Kardos Kálmán képviselő is többször említette már.

Kardos Kálmán képviselő: Elvállaltam azt is, hogy segítem elindítani ezt az egészséget. Sajnos helyiség híján mindig megállt ez a dolog.

Gulyás Géza polgármester: A kortársköltők találkozóját szerintem a jövő évben is támogatjuk.

Ember István mohorai lakos: Az ország legnagyobb kotrásköltő találkozója, mert ennyi ember sehol nincs, mint itt.

Gulyás Géza polgármester: Ez is viszi Mohora hírét. Sőt minden évben hagynak itt könyveket a könyvtárnak. Ha bármilyen ötleted van, azt szívesen fogadjuk. Felajánlom, hogy akinek problémája van, forduljon hozzánk. Megbeszéljük és megoldást próbálunk keresni rá.

Guóth Gyula mohorai lakos: Benne vagyok az egyházközségi képviselő-testületbe. Többször beszélünk a plébános úrral, a templomunkkal kapcsolatban. Felhoztuk neki, hogy egy egyszerű festő csapattal ki lehetne festeni. De sokba kerül az állványozás. A társadalmi munkát mi is felhoztuk neki. Valahogy ez így annyiban maradt. A másik dolog pedig a pénzihiány. Szó volt még a temetőről is. Lehetne itt is komolyabb temető, de ahhoz be kellene fizetni. Ha befolyának az összegek, akkor lehetne itt is komolyabb dolgokat csinálni.

Ember István mohorai lakos: Ahhoz, hogy ez a templom ki legyen festve, kell 30 vödör diszperzit, 60 zsák gipsz, 8-10 ember és egy pumpálós állvány. Ha azt akarnánk, hogy ki legyen festve, akkor az emberek összefognának. Biztos vagyok benne.

Gulyás Géza polgármester: Elgondolkodunk rajta.

Gulyás Géza polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek, hogy eljött. Ezúton kívánok mindenkinek boldog újévet.

*A képviselő-testület és a lakosság részéről több kérdés, hozzászólás,
nem érkezett.*

Gulyás Géza polgármester: A képviselő-testület 2016. december 28 – ai közmeghallgatását befejezettek nyilvánítom és bezárom.

k.m.f.



Gulyás Géza
Gulyás Géza
polgármester

Petrás János
Petrás János
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Siposné Varga Viktória

Kardos Tibor

J E L E N L É T I Í V

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 28. napján 18⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásán

Tanácskozási és szavazati joggal jelen van:

1. Gulyás Géza polgármester

Gulyás Géza

2. Kakas Gábor alpolgármester

Kakas Gábor

3. Gál Tibor képviselő

Gál Tibor

4. Kardos Kálmán képviselő

Kardos Kálmán

5. Siposné Velkovic Valéria képviselő

Siposné Velkovic Valéria

Tanácskozási joggal jelen van:

1. Petrás Judit jegyző

Petrás Judit

J E L E N L É T I Í V

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 28. napján 18⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásán

Gulyásné Kutebeki Anikó
NÉV


ALÁÍRÁS

Tóth Lászlóné
NÉV

Tóth Lászlóné
ALÁÍRÁS

Czibulya Béláné
NÉV

Czibulya Béláné
ALÁÍRÁS

Kardosné Stillei Magdolna
NÉV


ALÁÍRÁS

Quóth Gyula
NÉV

Quóth Gyula
ALÁÍRÁS

Sipos Tamás
NÉV

Sipos Tamás
ALÁÍRÁS

Kakas Csornai
NÉV


ALÁÍRÁS

Kosik Tibor
NÉV


ALÁÍRÁS

Bolla János
NÉV


ALÁÍRÁS

Szász János
NÉV

Szász János
ALÁÍRÁS


NÉV


ALÁÍRÁS

Takács Józsefné
NÉV

Takács Józsefné
ALÁÍRÁS

Ember István
NÉV


ALÁÍRÁS

**MOHORA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL**

TESTÜLETI ANYAG



Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: 06/35-372-001; E-mail: onkormanyzat@mohora.hu

M E G H Í V Ó

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2016. december 28. (szerda) 18⁰⁰ órakor

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, amelyre Önt tisztelettel meghívom

Az ülés helye: Mohora Sportcsarnok

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előterjesztő: Gulyás Géza polgármester

2. Közérdekű javaslatok, hozzászólások

Mohora, 2016. december 19.

Tisztelettel:



**Gulyás Géza s. k.
polgármester**

MOHORA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

1. számú melléklet
Az előterjesztés törvényes!
Petrás Judit
jegyző

Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előterjesztő:

Gulyás Géza polgármester

Előterjesztés típusa:

szóbeli